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               VERBALE N° 2 DELL’11 MAGGIO 2021 
 

Il giorno 11 Maggio 2021, in seconda convocazione, alle ore 19:00, si è riunito, in 
Videoconferenza, il C.D. dell'Associazione ASD "E. FRADEANI", al fine di discutere sul 
seguente O.D.G.: 

 

1. Relazione del Presidente sul Consiglio Regionale del 5 u.s.; 

2. Discussione e preparazione Assemblea Elettiva; 

3. Aggiornamento servizi; 

4. Contabilità; 

5. Approvvigionamento apparecchiature; 

6. Varie ed eventuali. 
 

PRESENTI alla riunione in Videoconferenza dalle loro rispettive abitazioni: 
 
Il Presidente SERRAIOCCO Mirco, CATULLO Ernesto, DI ROCCO Umberto, FOLLACCHIO 
Edoardo, DI CARLO Simone, CHIACCHIARETTA Manolita e GIGANTE Tiziana - Segretario 
verbalizzante. 
 

La riunione ha inizio alle ore 19:00. 
 

Per il I punto posto all’o.d.g., IL Presidente riferisce che nella riunione del 4 Maggio c.a., 
il Coordinatore della Scuola di Cronometraggio Sig. Mario Esposito, ha chiesto al Presidente  
di Sulmona di organizzare l’esame di II Livello cui potrebbero partecipare 12 cronometristi di 
cui N. 2 di Pescara che hanno già partecipato al corso di I Livello. Inoltre la Consigliere 
Federale Elena Bonavita ha comunicato che sia i corsi allievi che specialistici sono ancora 
bloccati. 
 

Per il II punto posto all’o.d.g., il Presidente Mirco Serraiocco comunica di aver 
predisposto una lettera indirizzata al Sindaco di Pescara che consegnerà all’Ufficio Protocollo 
del Comune domattina per poter usufruire di una sala a disposizione del Comune. Il 
Consigliere Edoardo Follacchio fa presente che potremmo chiedere alla Cooperativa che 
gestisce le attività di Villa de Riseis.  

 
Per il III punto posto all’o.d.g., il Consigliere Edoardo Follacchio fa presente che per 

quanto riguarda i servizi lui ha predisposto tutte le note fino al 30 aprile. Inoltre  si è discusso 
ed organizzato i prossimi servizi a venire, in particolare la gara allo Stadio Adriatico con il finish 
link e la gara di Enduro con l’equipe.  

 
Per il IV punto posto all’o.d.g., la responsabile della Contabilità Dott.ssa Manolita 

Chiacchiaretta comunica che la stessa è aggiornata al 10 maggio 2021; 
 



 

 FICr - A.S.D. CRONOMETRISTI  “Ettore Fradeani” PESCARA   

65122 PESCARA – Via Botticelli, 28 - Tel. 3356061704 - 3286924845  - Cod. Fisc.   91010390689 – e mail: crono.pescara@ficr.it 

 

Per il V punto posto all’o.d.g., il Responsabile delle attrezzature comunica che 
dobbiamo munirci di nuovi catarifrangenti per le fotocellule e nuovi pulsanti per il sistema  
nuoto. La prevista spesa ammonta complessivamente ad € 350,45 
(TRECENTOCINQUANTA/QUARANTACINQUE). Il Consiglio Direttivo approva. 

 
Per il VI punto posto all’o.d.g., si ritiene necessario che il Presidente contatti il 

Presidente di Chieti per meglio organizzare i servizi previsti in collaborazione. Il Consigliere 
Simone Di Carlo invita tutto il Direttivo ad essere più presente sui campi di gara. Inoltre invita il 
Presidente a contattare i cronometristi per eventuali candidature come Consiglieri o Revisori. 

Il Presidente ricorda che bisogna presentare la candidatura per l’Associazione per il 
ritiro della Stella al merito d’argento avendo l’Associazione i requisiti. Inoltre bisognerebbe 
mandare la comunicazione via e-mail a chi ha i requisiti per aver diritto alla Stella al Merito. 
 

La riunione si conclude alle ore 20:45. 
 
Letto, approvato e ci si riserva di sottoscrivere il presente Verbale nella Segreteria 

dell’Associazione. 
 

         Il Segretario                Il Presidente 
 
____________________                                   _____________________ 

 
 
 
                    I Consiglieri: 
 
 

____________________         ____________________           ____________________       
                          
 
 
____________________                         _____________________               

 

 

 

 

 

 

 


